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Comune di Battifollo 

 

PROVINCIA DI  CUNEO 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.20 

 
OGGETTO: 
Nomina della Commissione Comunale per l’aggiornamento degli elenchi 
dei Giudici Popolari. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di luglio alle ore diciannove e minuti 

zero nella sala del Consiglio presso il Comune, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. ODASSO Giovanni Secondo - Presidente Sì 
2. UBERTI Bruno - Vice Sindaco Sì 
3. RUFFINO Amalia - Consigliere Sì 
4. ODASSO Sergio - Consigliere No 
5. BARBERIS Ivano - Consigliere Sì 
6. SCIRELLI Andrea - Consigliere No 
7. CANAVESE Lorenzo - Consigliere Sì 
8. BARBERIS Laura - Consigliere Sì 
9. TIOZZO Mauro - Consigliere Sì 
10. ODELLO Tiziana - Consigliere Sì 
11. BARBERIS Emilio - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 2 

 
 Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Dott- Mario Gervasi il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor ODASSO Giovanni Secondo nella sua qualità 
di Presidente assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
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Si dà atto che alle ore 19,03 è entrato in sala il Consigliere Comunale Sig. Odasso Sergio ed alle 
ore 19,15 è entrato in sala il Consigliere Comunale Sig. Scirelli Andrea  e che gli Amministratori 
presenti all’odierno Consiglio sono passati da 9 a 11.  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Visto il Verbale delle operazioni del Presidente della Sezione elettorale, relativo al risultato 
delle elezioni comunali dei giorni 8 e 9 giugno 2024, e alla proclamazione del Sindaco, depositato 
in originale agli atti della segreteria comunale; 

Visto l’art. 13 della legge 10 aprile 1951, n. 287 e successive modifiche e integrazioni, che 
testualmente recita: 

“Art. 13 - Formazione degli elenchi comunali dei giudici popolari. 
In ogni Comune della Repubblica sono formati a cura di una commissione 
composta del Sindaco o di un suo rappresentante e di due Consiglieri Comunali, 
due distinti elenchi dei cittadini residenti nel territorio del Comune in possesso dei 
requisiti indicati rispettivamente dagli artt. 9 e 10 della presente legge per 
l’esercizio delle funzioni di Giudice popolare nelle Corti di Assise e nelle Corti 
d’Assise di appello. Qualora l’Amministrazione Comunale sia sciolta, gli elenchi 
sono formati da una commissione composta del commissario governativo o di un 
suo delegato e di due cittadini nominati dal Pretore.” 

Ritenuto di procedere alla nomina dei due Consiglieri comunali che , unitamente al Sindaco 
o ad un suo delegato, comporranno la predetta Commissione; 

Pertanto distribuite le schede si è proceduto alla votazione ed il Sindaco, assistito dagli 
scrutatori Tiozzo Mauro e Odello Tiziana, proclama il seguente risultato:  
Consiglieri presenti n.11 Consiglieri votanti n. 11;  
Per la nomina dei componenti la Commissione comunale per la formazione e 
l’aggiornamento degli Albi dei Giudici Popolari delle Corti di assise e delle Corti di assise 
d’appello hanno riportato voti:  
 

Consigliere Comunale Voti ottenuti 

Barberis Emilio  6 

Scirelli Andrea 5 

Acquisito, ai sensi dell'art. 49 del D. L.vo 18 agosto 2000, n. 267 il parere favorevole sulla proposta 
della presente deliberazione del Segretario comunale, per quanto di competenza, sotto il profilo 
della regolarità tecnica-amministrativa; 

DELIBERA 
Di nominare membri della Commissione comunale per la formazione e l’aggiornamento degli Albi 
dei Giudici Popolari delle Corti di assise e delle Corti di assise d’appello, presieduta dal Sindaco, 
con facoltà di farsi rappresentare, i Consiglieri comunali: 
1) Barberis Emilio 
2) Scirelli Andrea 

 
Successivamente, con votazione unanime legalmente espressa nei modi e nei termini di legge  

DELIBERA 
DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, 
comma 4, del D. Lgs. n.267/2000 
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Letto, confermato e sottoscritto. 

 
Il Sindaco 

Firmato Digitalmente 
ODASSO Giovanni Secondo 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 
Dott- Mario Gervasi 

___________________________________ 
  

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla legge. 
Battifollo, ___________ IL SEGRETARIO COMUNALEDott- Mario 

Gervasi 


